

陽明焦點

運動場全新啟用，46屆校運展現陽明活力



今年第46屆校運會在嶄新的山頂運動場舉行

今年第46屆校運會在剛翻新的山頂運動場舉行，全面翻新的PU跑道、看台和司令台，讓已有20多年歷史的運動場氣象一新！雖然天公不作美，讓今年校運以一片傘海開場，還好雨勢逐漸轉小，中午時分還露出陽光。海拔165公尺高的山頂操場上，依然展現陽明人的充沛活力，甚至締造一項新紀錄——牙醫系以5分32秒47的佳績，打破校運紀錄。其他各系也都有亮眼表現！



全體運動員進場



校長與校內主管為大家打氣



醫學盃獲獎校隊呈獻獎盃

郭旭崧校長在開場致詞時特別提到，山頂運動場是陽明人最重要的運動場地，但20多年來未曾大幅整修，今年學校特地全面翻新；感謝總務處與體育室從暑假就投入整修工作，甚至校運前夕仍做最後趕工，讓山頂運動場能以嶄新面貌迎接第46屆校運。陽明在今年全大運獲得軟網混雙金牌與蛙式兩面銀牌，在醫學盃也獲得女子網球季軍、男子排球殿軍與女子羽球殿軍，可說表現良好，也要謝謝他們！

今年運動員宣誓，由剛奪得全大運蛙式兩面銀牌的劉士賢同學代表。運動員宣誓後，隨即由郭校長率領30多位主管展開「400公尺健康跑」，揭開比賽序幕。郭校長身先士卒，不畏風雨奮勇向前，校內主管亦緊跟在後，為大會掀起第一波高潮。



物輔系劉士賢同學代表運動員宣誓



郭校長率領主管400公尺健康跑



校長領先抵達終點

最受歡迎的「15人16腳」趣味競賽，今年為方便各系組隊，改為「10人11腳」，且不再分為男女兩組比賽，但每組男生最多五人，使每支隊伍的實力不致落差太大。由於參賽隊伍共有24支之多，不到最後不知誰是贏家。第8支出場的醫學一G以整齊快速的步伐創下21秒75的佳績，正當全場看好，誰料倒數第五出場的護理A隊，竟以3秒之差後來居上；最後出場的生科B隊，則以1秒之差奪下第二。連續兩年獲冠的護理系，也打破往年醫學系與物輔系兩支勁旅包辦冠軍的局面。



「10人11腳」冠軍護理一A



亞軍生科



季軍醫學一G

今年22項徑賽仍以大隊接力最受矚目，參賽的人多、觀賽的人也擠滿跑道兩邊，讓全場為之沸騰。參賽選手各個拚勁十足、競相爭先，讓賽事高潮迭起，也讓場邊觀眾的加油吶喊聲不斷！尤其是今年牙醫系的女子2000公尺大隊接力，一舉打破校運紀錄，令人刮目相看！

今年男子1500公尺有位特別的參賽者，就是陽明校運男子3000公尺紀錄保持人、醫學系第一屆的高逞徽校友。他今年再度從雲林北上參與校運，除了與學弟妹同歡，也想考驗自己以三倍的年齡能否維持同樣身手。雖然「速度兩倍落差」的結果讓他不很滿意，但能多年保持健康體態與相當的體力仍令人佩服。



大隊接力最受矚目



場邊觀眾熱情加油



高逞徽校友奮力跑向終點

由於比賽場地位於操场邊緣，往年田賽項目都較少人注意。今年在嶄新的場地進行比賽，很容易吸引大家的目光，也讓人注意到參賽選手的努力。8項田賽中，不少選手邊學邊跳，或是臨場練習就立刻上場，志在參加、挑戰自我的勇氣，展現運動員的最佳精神。



男子標槍



男子鉛球



女子跳遠

經過一整天激烈比賽，最後田徑總錦標男子組前三名依序為醫學一、牙醫系、物輔系，女子組同樣由醫學一、牙醫系與物輔系包辦前三名。校運會最大獎「精神總錦標」，由實力堅強且參賽人數眾多的醫學一拿下，這也是醫學系睽違多年後再次拿下「精神總錦標」大獎，相當難得！



女子田徑總錦標前三名



男子田徑總錦標前三名



醫學一獲得精神總錦標大獎

◎109學年第46屆全校運動會成績：<https://pe.ym.edu.tw/files/11-1146-47.php>

←Prev.

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [友站連結](#) [上期電子報](#) [校友服務](#)

發行人：郭旭崧 總編輯：陳怡如 執行編輯：彭琬玲 網頁維護：創創數位科技 瀏覽人數：**1 1 0 5 7 8 7**